

三大IT企业进军汽车领域 研发无人驾驶

济宁昌达中秋联欢倾情上演



本刊 综合

据报道,目前奥迪、沃尔沃等多家车企均在着力于各种前瞻科技的研发工作,其中无人驾驶技术则是其中的重中之重。不过除传统的汽车厂商外多家IT企业也发现了这项技术的市场前景。近日经查阅相关资料后了解到,除目前正与奔驰联合研发无人驾驶技术的诺基亚外,谷歌和苹果两大IT行业巨头正在独立进行相关技术的研发。

谷歌作为较早开始涉及无人驾驶领域研发的IT企业之一,在2005年便已开始对无人驾驶技术进行了相关研发,并率先应用到了斯坦利机器人汽车,也成为了未来无人驾驶汽车的雏形。该车安装了车载摄像机、雷达、激光测距仪等装备,在沙漠完成了超

过200公里的无人驾驶测试。并在试验获得成功后,将该套系统搭载到了丰田普锐斯、奥迪TT及雷克萨斯RX等多个级别的车型中,同时约50万公里累计试验里程,也为新技术的研发提供了宝贵数据。

除谷歌对于这一未来新兴市场的探索外,作为其目前最大的竞争对手之一,苹果也不甘示弱,开始了其制造汽车的道路。不过以“改变世界”为宣言的苹果,自然不会拘泥于传统汽车的开发,其作为一个IT企业将汽车设计成了“鼠标”的样子,并提出了i-car的造型理念,也将汽车设计推到了一个全新领域。该车以玻璃材质为主体,风挡玻璃从车头一直贯穿到车尾。最为重要的是其并没有采用传统的操作方式,而是通过Home管理系统,实

现驾驶。

诺基亚作为曾经IT行业的佼佼者,虽如今正面对着多家竞争对手的强劲攻势,不过其也希望涉足汽车行业,从而通过这一对其来讲全新领域的开发,为公司业绩的提升提供帮助,同时其选择了德系豪华品牌奔驰作为合作伙伴并开发无人驾驶汽车。根据诺基亚官方透露的信息,该品牌旗下的Here部门将与奔驰合作开发智能地图,以在日后搭载到无人驾驶车型上。

无人驾驶技术是未来汽车发展的主要方向,日产、奔驰以及沃尔沃均先后公布了其将在2020年前正式推出无人驾驶车型。同时IT企业的加入,在充分证明该市场空间十分巨大的同时,也预示着未来该领域的竞争将十分激烈。

每年一度的“中秋节”,即将到来,在这个“花好月圆”的日子里,济宁昌达4S店为俱乐部会员组织“中秋狂欢”活动,和广大车主一起来4S店联欢,提前共度良宵,共同娱乐。

主宾尽兴,大家玩的都很开心,有才艺车主家庭纷纷上台表演自己拿手的才艺节目,舞蹈、唱歌、魔术、口技、杂技应有尽有。

昌河汽车融合铃木先进的造车科技和精湛工艺,实行严格的质量控制体系,为整车品质提供了

有力保障。昌河汽车采用的铃木K14B发动机,以大功率、低油耗等技术指标荣获“中国心”十佳发动机。以搭载铃木K14B发动机的北斗星产品为例,在近几年北斗星“耐用王”的评选中涌现出不少超过50万公里无大修的情况,不仅发动机没有大修,不少车主也没有因其他问题进行维修的情况,北斗星品质的可靠和耐用可见一斑。据悉,今年9月底,北斗星耐用王活动将再续传奇,穿越草原荒漠见证过硬的品质。(缪大鹏)



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



现在购全新桑塔纳
享“迷你”油耗 送mini iPad

更可尊享“零利率”或“置换礼”二选一

负担小了,才能把快乐放得更大。全新桑塔纳搭载 EA211 全铝环保发动机,有效降低油耗,前行步伐更加轻快。现在购车即有 iPad mini 好礼相送,科技之趣轻松享受。还可获赠优惠礼包二选一:

- 首付30% 尊享一年零利率,首付40% 尊享两年零利率;
 - 任意品牌车型置换全新桑塔纳,可获最高5000元现金好礼。
- 全新桑塔纳优惠更贴心,让你省心又开心!

New Santana 全新桑塔纳
走遍天下都不怕

使用微信扫描二维码,即刻关注上海大众汽车大众品牌微信公众号,获得最新资讯以及更多服务体验。



Das Auto.

济宁交运上海大众4S店 销售热线: 0537-2567788 服务热线: 0537-2561166
地址: 济宁市中区车站西路18号交运汽车城